
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 

Анкетування викладачів є невід’ємною складовою системи 

внутрішнього забезпечення якості освіти у ВСП «Івано-Франківський 

фаховий коледж ЛНУП». 

Опитування «Про, що [не] мовчать викладачі в умовах невизначеності» 

проводилося в лютому 2023 року після року від початку повномасштабного 

вторгнення російського агресора.  

Метою опитування є отримання об’єктивної інформації щодо 

допомоги протидії тривозі викладачами коледжу, підтримки з боку коледжу, 

чи вистачає ресурсності на наукову роботу, підтримку навчального закладу 

під час війни, перспективи української освіти. 

Формат: онлайн-опитування. В опитуванні взяли участь 44 викладачів. 

100 % респондентів вказали, що їх заклад освіти не постраждав. 

 

Серед опитаних 100% зазначили, що перебувають в Україні. 

 



 

 

 

 

 

 

 

В ході опитування з'ясувалося, що більшість освітян мають рівень 

тривоги вище середнього, а саме: 6,8% респондентів мають найвищий рівень 

тривоги, 13,6% – високий, 29,5% – вище середнього, 40,9% – трохи нижче 

середнього, 6,8 – низький рівень тривоги. 

 

Серед інструментів протидії тривозі 72,7% освітян обрали – підтримку 

рідних, 18,2% – роботу, 9,1% – спорт. Респонденти зазначали кілька варіантів як 

справляються з тривогою та безпорадністю. 



 

Лише 36,4% опитаних освітян відчули підтримку та допомогу з боку 

адміністрації свого закладу освіти після повномасштабного вторгнення, 22,7 % 

респондентів не відчули ні підтримки, ні допомоги, 40,9% – відчули лише 

часткову підтримку від закладу освіти. 

 

 

Для майже 36,4% опитаних освітян умови праці після 24 лютого 2022 року 

погіршилися, 61,4% респондентів вказали, що умови праці не змінилися та 

близько 2,3% зазначили, що умови праці покращилися. 

У 72,7% опитаних освітян рівень заробітної плати впав від початку 

повномасштабного вторгнення, при цьому 20,5% респондентів зазначили 

незмінність рівня заробітку і 6,8% відмітили збільшення рівня заробітної плати. 



 

Серед опитаних освітян 93,2% відмітили, що не змінювали місце роботи, а 

6,8% респондентам довелося змінити місце роботи. 

31,8% респондентів, зазначили що значно збільшилось навантаження у 

викладанні. У 38,6% опитаних освітян — не збільшилося, а 29,5% зазначили, що 

навантаження залишилося на попередньому рівні. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

Частина опитаних – 31,8% зазначили, що їм бракує сил на наукову роботу, 

а от 52,3% освітян все ж знаходять сили на наукову роботу. 

 

 

 

 

Для 58,8% респондентів адміністрація коледжу адаптувала навчальний 

процес до нинішніх умов та розробила більш гнучкі графіки, 38,6% опитаних 

освітян зазначили про часткову адаптацію, яка не відповідає реаліям. Лише 4,5% 

освітян зазначили про відсутність розуміння можливостей та потреб викладачів 

представниками адміністрації закладу освіти. 

 



 

Лише 4,5% респондентів відчули високу особисту затребуваність з боку 

коледжу під час війни, 13,6% відчули помірний рівень, 43,2% скоріш відчули, 

ніж не відчули, 22,7% слабко відчули свою затребуваність з боку закладу освіти, 

9,1% не відчули і 6,8% – абсолютно не відчули, що заклад освіти має потребу в 

них. 

 

 

 

 

 

 

 



«Максимальне занурення» (показник 100) у суспільно важливі справи 

готові здійснити 11,4% респондентів; 34,1% респондентів готові віддавати 

значний об'єм (показник 80) свого життєвого часу на користь суспільства. 

 

На думку респондентів, зміни в освіті не відбувались і не відбуваються у 

позитивному напрямку. 40,9% респондентів вважають, що якість освіти 

погіршилась після повномасштабного вторгнення. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Респонденти досить критично оцінюють якісний стан освіти до 24 лютого, 

де 56,8% опитаних вказують на її формалізм й поверховість. Після 24 лютого 

більшість респондентів ранжують своє розуміння якості української освіти за 

категоріями з негативною конотацією: посередня, нижча та найнижчого рівня. 



Приємно здивувала екстраполяція розуміння освітянами якості освіти за 

наступним ранжуванням: власна мотивація, мотивація від студентів, рівень 

заробітної плати, підтримка з боку адміністрації коледжу. Як бачимо, освітяни 

усвідомлюють, в першу чергу, власну відповідальність за якість освіти.  

 

 

Викладачі коледжу усвідомлюють всі виклики війни і 38,6% респондентів 

перспективи в освіті бачать туманно, а 59,1% вважать, що після переосмислення 

настане розквіт. Така позиція засвідчує оптимізм у горизонті планування освітян 

своєї участі в розвитку національної освіти. 


